
Ένα ξεχαρβάλωτο και ανίκανο κράτος
δουλοπρεπές και υποταγμένο στους νεόπλουτους
ολιγάρχες
Αναζητούνται πολιτικές ευθύνες…

ΠΕΝΕΝ

Τα όσα συνέβησαν πριν λίγες ημέρες στην Ύδρα, με την πυρκαγιά στο μοναδικό δάσος του νησιού,
αποτελούν την κορυφή του παγόβουνου σε ένα επικίνδυνο και σαθρό μοντέλο τουριστικής ανάπτυξης.

Η χώρα μας γίνεται υποχείριο διαφόρων νεόπλουτων οι οποίοι ανενόχλητοι και ασύδοτοι μπορούν να
προκαλούν ακόμη και καταστροφές!

Η υπόθεση της εμπλοκής της πολυτελούς θαλαμηγού «PERSEFONI I» βρίσκεται στην δικαιοσύνη, η οποία
με απόφαση της έκρινε προσωρινά προφυλακιστέους τον πλοίαρχο και τον υποπλοίαρχο του πλοίου, ενώ
άφησε ελεύθερους τα 7 από τα 13 μέλη του πληρώματος θέτοντας σε αυτούς συγκεκριμένους
περιορισμούς.

Σοβαρά ερωτηματικά τίθενται για το γεγονός ότι ο εφοπλιστής του πλοίου που έκλεισε το συμβόλαιο της
κρουαζιέρας έχει βγει εντελώς από το κάδρο ευθυνών των δικαστικών ερευνών.
Αυτό καθίσταται αναγκαίο να γίνει ώστε να πληροφορηθούμε τι περιλάμβανε το περίφημο πακέτο της
ψυχαγωγικής εκδήλωσης….

Ενώ το πλήρωμα συνελήφθη αμέσως μετά την άφιξη του σκάφους στην Μαρίνα της Βουλιαγμένης, το
ανύπαρκτο λιμεναρχείο της Ύδρας ουδέν αντιλήφθηκε, ενώ στην παραλία έπεσαν δεκάδες ναυτικές
φωτοβολίδες, δεν έπραξε το παραμικρό για να κρατηθεί το πλοίο στο νησί, ο Υπουργός Ε.Ν. είναι ως
συνήθως εξαφανισμένος, ενώ έχει πιεί το αμίλητο νερό και όλως περιέργως οι εκλεκτοί
επιβάτες αναχώρησαν ανεμπόδιστα από το πλοίο, πήραν το ιδιωτικό τους αεροπλάνο και
έφυγαν για την πατρίδα τους, το Καζακστάν.

Υπογραμμίζουμε ότι στελέχη του Λιμενικού Σώματος που ανέβηκαν στο σκάφος στην Ύδρα, δεν τους
πήραν καταθέσεις, αντίθετα τους επέτρεψαν να συνεχίσουν κανονικά το ταξίδι τους…

Η προκλητική μεταχείριση τους, επιβεβαιώνει ότι εξακολουθούμε να είμαστε μια ευρωπαϊκή χώρα
– μπανανία του χειρίστου είδους.

Τι να υποθέσει κανείς για αυτή την διαλυτική και τραγική εικόνα που παρουσίασε το ελληνικό κράτος;
Αυτή της έλλειψης οργάνωσης και συντονισμού των αρμοδίων αρχών και υπηρεσιών ή μήπως το μπάχαλο
που επικράτησε δεν ήταν καθόλου τυχαίο και η απομάκρυνση των νεόπλουτων επιβατών έγινε
ώστε να φύγουν χωρίς πρόβλημα από τον τόπο του εγκλήματος;

Όπως αποκαλύφθηκε στην πολυτελή θαλαμηγό επικεφαλής της παρέας των επιβατών ήταν ο
πολυεκατομμυριούχος, ολιγάρχης από το Καζακστάν, Daniyar Abulgazin, ο οποίος μετά την
κατάρρευση της Σοβιετικής Ένωσης ήταν ένας από αυτούς που λεηλάτησαν την λαϊκή περιουσία και μέσα
σε λίγες ημέρες πλούτισε και αναπτύχθηκε επιχειρηματικά.

Τέλος σύμφωνα με τα υπάρχοντα στοιχεία οι αρχές καταλήγουν στο ότι οι φωτοβολίδες ρίχτηκαν στα
πλαίσια ψυχαγωγικής εκδήλωσης, ενώ το συγκεκριμένο σκάφος ήταν το μοναδικό που βρισκόταν
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πολύ κοντά στην παραλία του Αγίου Νικολάου, η οποία δεν είναι προσβάσιμη από την στεριά.

Η Διοίκηση της ΠΕΝΕΝ

Υ.Γ Οι πολιτικές ευθύνες προφανώς για το πρωτοφανές περιστατικό δεν ακουμπούν κανένα στο «βασίλειο
της Δανιμαρκίας»…


